
uč. 84/2 – písemně 

                                      2. p. č. jedn.           1. p. č.. mn.        4. p. č.. mn. 

vlk vlka vlci vlky 

netopýr netopýra netopýři netopýry 

tygr tygra tygři tygry 

drozd drozda drozdi drozdy 

sysel sysla sysli sysly 

sup supa supi supy 

motýl motýla motýli motýly 

kos kosa kosi kosy 

                                               

 

uč. 85/4 – písemně 

sokolník se sokoly (pány) – 7. pád množ. č, rám provrtaný červy (pány ) – 7. pád množ. č, 

dívat se za letícími čápy (pány) – 7. pád množ. č, klec s holuby (pány) – 7. pád množ. č, mezi 

lvy (pány)  – 7. pád množ. č, sysli (páni) škodí, čápi (páni) na komíně, utíkat za motýly (pány) 

– 7. pád množ. č, hubit sysly (pány)  – 7. pád množ. č, cvičitel se psy (pány) – 7. pád množ. č, 

obdivovat pávy (pány)  – 7. pád množ. č, lovit buvoly (pány)  – 7. pád množ. č, obraz s anděly 

(pány) – 7. pád množ. č 

 

Klíč k řešení cvičení v PS najdete v jeho zadní části. 

 

 


